Vraag Antwoord Scores

Opgave 4

17 maximumscore 2

Voorbeelden van een juiste uitleg zijn:

— Door invoering van accijns op de consumptie van verzadigde vetten
worden de maatschappelijke kosten (zoals kosten van behandeling van
hart- en vaatziekten die de eigen bijdrage van de patiént te boven
gaan, deels) doorberekend aan de gebruiker.

— Door de accijns wordt de consumptie van verzadigde vetten duurder,
waardoor de vraag afneemt en de maatschappelijke kosten (rond de
behandeling van hart- en vaatziekten) verminderen.

Opmerking
Zonder vermelding van ‘maatschappelijke kosten’ geen scorepunten
toekennen.

18 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juiste berekening is:

* berekening nieuwe evenwichtsprijs: 2P -8 =-P + 8 > P = 5,33 1
* nieuwe evenwichtshoeveelheid: Q =-5,33 + 8 > Q = 2,67 1
* procentuele afname: (2,67 —4) / 4 x 100% = 33,3% (afgerond)

(De doelstelling wordt dus bereikt) 1

19 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
* accijnsis €2 1
+ de hoeveelheid is met een derde afgenomen: van Q = 4 tot Q = 2,67
daarbij hoort een vraagprijs P = -2,67 + 8 = 5,33
de prijs stijgt met € 1,33 (€ 5,33 — € 4)

1,33

De accijns is doorberekend voor x 100% =67% 1

Opmerking
Een andere juiste manier van afronden ook goed rekenen.

20 maximumscore 2
grafiek 4

Opmerking
Uitsluitend 2 of 0 scorepunten toekennen.

HA-1022-a-16-1-c 9 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

21 maximumscore 2
bij (1) minder
bij (2) steiler

bij (3) niet

indien drie juist 2
indien twee juist 1
indien minder dan twee juist 0
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